Информационная справка – BPP University
[bookmark: _GoBack]BPP был основан в 1976 году Аланом Бриэрли, Ричардом Прайсом и Чарльзом Прайэ, в 2013 BPP получил статус университета и является одним из ведущих вузов в Великобритании в области юриспруденции, бизнеса, финансов и бухгалтерского дела. Университет BPP предлагает программы подготовки (foundation programmes) в высшие учебные заведения Великобритании, программы бакалавриата и магистратуры в области бизнеса, финансов, бухгалтерского дела, юриспруденции, медицины (стоматология), а также программы обучения английскому языку. Учебные корпуса расположены в центре Лондона, Лидсе, Бристоле, Бирмингеме, Манчестере, Ливерпуле и Абиндоне (Оксфорд). Компания ВРР включает несколько подразделений: ВРР University, BPP Professional Education, BPP Professional Development.
Каждый год в ВРР (ВРР university, BPP Professional Education, BPP Professional Development) проходит обучение 120 000 студентов (обучение 66% студентов оплачивают их работодатели, в университете ВРР обучение проходят 11 000 студентов). 30 000 студентов проходят обучение дистанционно. ВРР публикует учебники, учебные пособия и разрабатывает онлайновые курсы, которые продаются в 186 странах мира. BPP проводит обучение по курсам ACCA – Ассоциации Дипломированных Сертифицированных Бухгалтеров, ВРР удостоен платинового статуса за качество обучения и учебных материалов.
Обучение в университете BPP ориентировано на подготовку студентов к профессиональной деятельности. Тесная связь BPP с бизнесом и профессиональными организациями и Центр карьеры вуза обеспечивают его выпускникам эффективный карьерный рост. Наши программы разработаны при сотрудничестве с работодателями и экспертами в сфере бизнеса, финансов, права и медицины. Согласно ежегодному докладу по результатам 2014 года в журнале “Legal Week”, Юридическая школа университета ВРР вошла в пятерку лучших в Великобритании по качеству преподавания. BPP является эксклюзивным провайдером образовательных программ для стажеров более 50 ведущих юридических фирм. Среди партнёров BPP - такие компании, как Deloitte, Shell, KPMG, Vodafone и BAE Systems. В течение учебного года в лекциях BPP принимают участие  ведущие работодатели в области финансов и учёта, маркетинга, HR и консультационного менеджмента.
Основные факультеты университета BPP:
· Школа права,
· Школа бизнеса,
· Медицинская Школа,
· Факультет по изучению английского языка и подготовке иностранных студентов к поступлению в вузы,
каждая из которых имеет строгий практический фокус и использует передовые методы обучения. Университет также предлагает ряд программ с дистанционной формой обучения. 
Университет ВРР не участвует в рейтингах, поскольку является частным университетом, не занимающимся исследовательской работой, приоритетом является качество обучения и подготовка специалистов, востребованных на рынке труда. 
