ПОДПИСКА НА ЖУРНАЛ «OPTIMA STUDY. МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ и ЯЗЫКИ» НА 1-ое полугодие  2012г. ЧЕРЕЗ РЕДАКЦИЮ (курьерская доставка для жителей Самары, Самарской области и других регионов РФ)

Мы предлагаем подписаться на доставку журнала через курьера по Самаре и Самарской области на 1-е полугодие 2012 г. Если вы оформляете подписку из другого города, мы отправим вам журнал заказным письмом по почте. 
Стоимость подписки с курьерской доставкой по Самаре и Самарской обл., либо с пересылкой по почте в любой город РФ:
· на 1 месяц 2012 года  -  99 руб.
· на 1-ое полугодие  2012 года -  594 руб.

Для оформления подписку через редакцию необходимо:

1. Заполнить и вырезать квитанцию об оплате и подписной купон. 

*Не забудьте указать период, на который вы собираетесь подписывать журнал (количество месяцев); способ доставки, которым Вы желаете получать журнал: доставкой по России почтовым отправлением или курьерской доставкой (по Самаре и Самарской области).  

2. Оплатить квитанцию в любом филиале Сбербанка РФ, перечислив деньги на указанный расчетный счет.

3. Отправить нам копию квитанции об оплате подписки и подписной купон одним из перечисленных ниже способов:

· по почте: 443086, г.Самара, ул. Часовая, 6.
· по факсу: (846) 270-95-99.
· в отсканированном виде по e-mail: optimanews@mail.ru (в теме письма укажите: «Подписка на журнал «OPTIMA STUDY. МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ и ЯЗЫКИ»).
4. Ваша подписка считается оформленной сразу после того, как мы получаем копию платежного поручения, подписной купон и деньги поступят к нам на счёт.
По всем вопросам, касающимся подписки, просим обращаться по телефону: (846) 270-93-03 или по электронной почте optimanews@mail.ru
(-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	ПОДПИСНОЙ КУПОН
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